Согласовано	Утверждаю		
Глава Павловского сельского поселения Павловского района	Директор МБУ «Библиотечная система» Павловского СП		
А.С. Курилов «»20г.	Т.В. Чипилова «» 20г.		

### ПЛАН РАБОТЫ

муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского сельского поселения Павловского района на 2024 год

ст. Павловская 2023 год

### Оглавление

1. События года	2
2. Библиотечная сеть	
3. Статистические показатели	6
4. Библиотечные фонды (формирование, использование, сохранность).	7
<ol> <li>Электронные сетевые ресурсы</li> </ol>	
б. Организация и содержание библиотечного обслуживания	
пользователей	8
6.1 Общая характеристика основных направлений библиотечного	
обслуживания населения	8
6.2 Программно – проектная деятельность библиотек	9
6.3 Культурно – просветительская деятельность:	
Гражданско – патриотическое воспитание	
Правовое просвещение	
Экономическое просвещение	12
Формирование культуры межнационального общения	
Духовно – нравственное воспитание	
Популяризация здорового образа жизни	
Формирование культуры семейных отношений	14
Экологическое просвещение	15
Профориентация	
Клубные объединения	16
6.4 Продвижение книги и чтения	18
7. Справочно – библиографическое, информационное и социально –	
правовое обслуживание пользователей	21
8. Краеведческая деятельность библиотек	
9. Цифровая инфраструктура	24
10.Организационно – методическая помощь	
11. Библиотечные кадры	
12. Материально – технические ресурсы	25

#### 1. События года

Деятельность муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского сельского поселения Павловского района в 2024 году будет направлена на усиление своей социальной значимости для жителей Павловского сельского поселения, на создание условий для равного доступа населения к библиотечным услугам, дальнейшее развитие в качестве информационного, культурно-просветительского центра. В течение года в библиотеках нашей системы будут проводиться мероприятия, направленные на формирование гражданско-патриотических качеств личности и культуры чтения, повышения статуса книги и чтения. Основные мероприятия МБУ «Библиотечная система» Павловского СП будут направлены на освещение международного, общероссийского главных событий 2024 года регионального значения.

Федеральные программы:

Федеральная целевая программа «Доступная среда» на 2021-2025 годы

Федеральная целевая программа «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019–2024 годы»

Федеральная целевая программа «Информационное общество» на 2019-2024 годы

Федеральная целевая программа «Научно-технологическое развитие Российской Федерации» на 2019 -2024 годы

Федеральная целевая программа «Культура» на 2019 - 2024 годы

Федеральная целевая программа «Охрана окружающей среды» на 2016-2031 годы

Федеральная целевая программа «Региональное развитие» на 2016-2025 годы

Национальный проект «Культура»

2022-2031 — Десятилетие науки и технологий в Российской Федерации 2018—2027 — Десятилетие детства в Российской Федерации

2024 год – Год семьи. Указ Президента от 22.11.2023

Памятные даты:

300 лет Российской академии наук. Указ Президента Российской Федерации от 06.05.2018 № 197 "О праздновании 300-летия Российской академии наук".

300 лет со дня рождения Иммануила Канта. Указ Президента Российской Федерации от 20.05.2021 № 300 "О праздновании 300-летия со дня рождения И. Канта

225 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Указ Президента Российской Федерации от 05.07.2021 № 404 "О 225-летии со дня

рождения А.С. Пушкина".

- 100 лет со дня рождения Виктора Астафьева. Указ Президента Российской Федерации от 22.03.2023 № 182 "О праздновании 100-летия со дня рождения В.П. Астафьева".
- 50 лет с начала строительства Байкало-Амурской магистрали (БАМ). Указ Президента Российской Федерации от 03.03.2023 № 140 "О праздновании 50-летия начала строительства Байкало-Амурской магистрали"
  - 17 марта выборы Президента РФ.
  - 80 лет со дня снятия блокады Ленинграда
- 50 лет с начала строительства Байкало-Амурской магистрали (БАМ). Указ Президента РФ В. В. Путина от 03.03.2023 № 140.

#### Долгосрочные целевые программы Краснодарского края:

- «Развитие физической культуры и массового спорта на Кубани».
- «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
- «Комплексные меры противодействию незаконному потреблению и обороту наркотических средств».

### Литературные даты:

- 10 января 95 лет со дня рождения Татьяны Ивановны Александровой (1929-1983);
- 22 января 120 лет со дня рождения Аркадия Петровича Гайдара (1904-1941);
- 27 января 145 лет со дня рождения Павла Петровича Бажова (1879 1950);
- 11 февраля 130 лет со дня рождения Виталия Валентиновича Бианки (1894—1959);
- 13 февраля 255 лет со дня рождения Ивана Андреевича Крылова (1769 1844);
- 3 марта 125 лет со дня рождения Юрия Карловича Олеши (1899 1960);
- 1 апреля 215 лет со дня рождения Николая Васильевича Гоголя (1809 1852);
  - 23 апреля 460 лет со дня рождения Вильяма Шекспира (1564-1616);
- 1 мая 100 лет со дня рождения Виктора Петровича Астафьева (1924 2001);
- 15 марта 100 лет со дня рождения Юрия Васильевича Бондарева (1924-2020);
- 21 мая 100 лет со дня рождения Бориса Львовича Васильева (1924 2013):
- 6 июня 225 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина (1799 1837);

- 9 августа 130 лет со дня рождения Михаила Михайловича Зощенко (1894 1958);
  - 9 августа 110 лет со дня рождения Туве Янссон (1914 2001);
- 11 августа 220 лет со дня рождения Владимира Фёдоровича Одоевского (1804–1869);
- 15 сентября 235 лет со дня рождения Джеймса Фенимора Купера (1789–1851);
  - 25 сентября 75 лет Владимиру Александровичу Степанову (р. 1949);
- 15 октября 210 лет со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова (1814—1841);
  - 18 октября 90 лет со дня рождения Кира Булычёва (1934–2003)

#### Памятные даты:

- 7 января Рождество Христово;
- 21 февраля Международный день родного языка;
- 23 февраля День защитников Отечества;
- 8 марта Международный женский день;
- 14 марта День православной книги;
- 24-30 марта Неделя детской книги;
- 25 марта День работников культуры;
- 2 апреля Международный день детской книги;
- 7 апреля Всемирный день здоровья;
- 12 апреля День космонавтики;
- 22 апреля Всемирный день Земли;
- 26 апреля День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф;
  - 1 мая Праздник весны и труда;
  - 9 мая День Победы;
  - 15 мая Международный день семьи;
  - 24 мая День славянской письменности и культуры;
  - 27 мая Общероссийский день библиотек;
  - 1 июня Международный День защиты детей;
  - 6 июня Пушкинский День России;
  - 12 июня День России;
- 22 июня День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны (1941 год);
  - 28 июля День Крещения Руси;
  - 8 июля Всероссийский день семьи, любви и верности;
  - 30 июля Международный день дружбы;
  - 22 августа День Государственного флага РФ;
  - 1 сентября День знаний;
  - 2 сентября День окончания Второй мировой войны (1945 год);
  - 3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом;

- 1 октября Международный день пожилых людей;
- 4 октября Международный день животных;
- 4 ноября День народного единства;
- 16 ноября Международный день толерантности;
- 20 ноября Всемирный день ребенка;
- 26 ноября День Матери;
- 3 декабря Международный день инвалидов;
- 9 декабря День Героев Отечества;
- 10 декабря Международный день прав человека;
- 12 декабря День Конституции Российской Федерации.

#### Дни воинской славы России:

- 27 января День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 г.);
- 2 февраля День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 г.);
  - 23 февраля День защитника Отечества;
- 18 апреля День Победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище) (1242 г.);
- 9 мая День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (1945 г.);
- 7 июля День победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении (1770 г.);
- 10 июля День победы русской армии под командованием Петра Первого над шведами в Полтавском сражении (1709 г.);
- 1 августа День памяти российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914—1918 гг.
- 9 августа День победы в Гангутском сражении первой в российской истории морской победы русского флота под командованием Петра Первого над шведами у мыса Гангут (1714 г.);
- 23 августа День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 г.);
- 8 сентября День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И. Кутузова с французской армией (1812 г.);
- 11 сентября День победы русской эскадры под командованием Ф.Ф. Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра (1790 г.);
- 21 сентября День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 г.);
- 9 октября День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год);
  - 4 ноября День народного единства;
  - 7 ноября День проведения военного парада на Красной площади в

городе Москве в ознаменование двадцать четвертой годовщины Великой Октябрьской социалистической революции (1941 г.);

- 1 декабря День победы русской эскадры под командованием П.С. Нахимова над турецкой эскадрой у мыса Синоп (1853 г.);
- 5 декабря День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой в 1941 году;
- 24 декабря День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В. Суворова (1790 г.).

Планируется принять участие в акциях, мероприятиях, конкурсах общероссийского, краевого и районного масштаба.

#### 2. Библиотечная сеть

Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотечная система» Павловского СП представляет собой структурно-целостную организацию, функционирующую на основе административного и методического руководства, имеет общий фонд имущества и штат.

На сегодняшний день в структуру муниципального бюджетного учреждения «Библиотечная система» Павловского СП входят 5 библиотек: Павловская центральная библиотека, Детская библиотека, Павловская сельская библиотека №1, Павловская сельская библиотека №2, Краснопартизанская сельская библиотека.

Павловская центральная библиотека находится в отдельно стоящем здании, находящемся в оперативном управлении МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

На сегодняшний день все библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП оснащены компьютерной техникой и подключены к сети Интернет.

#### 3. Статистические показатели

Наименование показателя	План 2023г.	Вып. 2023г.		Пл	ан 2024 1	7.	Прогноз г	ілана на
			I кв.	I пол.	9 мес.	на год	2025г.	2026 г.
Число пользователей	6000	6009	3807	4780	5621	6000	6010	6015
Число документовыдач	123000	123012	31909	63878	93395	123000	123050	123100
Число посещений	31000	31011	8905	17810	26715	34000	35000	36000
Число удалённых	29050		7266	14530	21790	38650	40550	42050

посещений через							
сеть Интернет							
Число		150	350	450	598	698	798
посещений вне							
стационара							
% охвата	16,8	12,3	15,4	18,1	19,4	19,4	19,4
населения							
Читаемость	20,5	8,4	13,4	16,7	20,5	20,5	20,5
Посещаемость	5,2	2,3	3,7	4,7	5,7	5,8	6,0
стационар							

#### 4. Библиотечные фонды (формирование, использование, сохранность)

Учет библиотечного фонда ведется в соответствии с действующей инструкцией по учету фондов. Проверки книжных фондов проводятся в соответствии с графиками, систематически ведется работа с задолжниками, утерянные читателями книги восстанавливаются равноценной литературой, ведется работа с Федеральным списком экстремистской литературы. Во всех библиотеках соблюдаются правила пожарной безопасности. Помимо этого планируется:

Обеспечение свободного доступа к библиотечному фонду.

Соблюдение правильной расстановки фонда на стеллажах.

Создание и поддержание комфортных условий для работы читателей.

Списание устаревшей литературы.

Своевременно проводить подписку на периодические издания.

Периодически заниматься мелким ремонтом книг.

Регулярно расставлять литературу в фонде, подшивать периодику.

Вести систематическую работу с задолжниками.

Внедрение Пушкинской карты.

### 5. Электронные и сетевые ресурсы

Продолжить работу с электронным каталогом МБУ «Библиотечная система» Павловского СП, собственными базами данных. Воспользоваться электронным каталогом можно перейдя по прямой ссылке с сайта учреждения. Центральная библиотека подключена к сетевым ресурсам Национальной электронной библиотеки.

Библиотечная система Павловского сельского поселения имеет 2 собственных сайта (МБУ «Библиотечная система» Павловского СП и Детская библиотека МБУ «Библиотечная система» Павловского СП).

Они снабжены удобными для пользователей навигационными системами, а также системой поиска и ресурсами, обеспечивающими их доступность для лиц с проблемами зрения, содержат контактную информацию обо всех структурных подразделениях учреждения (время

работы, номера телефонов, условия доступа к информационным ресурсам сектора правовой информации).

Кроме того, Павловская центральная библиотека предлагает посетителям сайта доступ к электронному каталогу книг МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

#### 6. Организация и содержание библиотечного обслуживания пользователей

Проводить индивидуальное и коллективное информирование читателей по мере поступления новых книг. Продолжить сотрудничество с газетой «Единство», где печатаются материалы о проведенных мероприятиях, юбилярах года.

# 1.1. Общая характеристика основных направлений библиотечного обслуживания населения

В библиотеках выделены основные группы читателей: юношество, участники Великой Отечественной войны и инвалиды, читатели старше 55 лет, подростки, группы риска. С каждой из этих групп библиотеки продолжат проводить индивидуальную и массовую работу.

Изучение интересов читателей путём анализа читательских формуляров по группам читателей. Вести картотеку отказов на абонементе и в читальном зале.

Проводить библиотечное обслуживание людей с ограниченными возможностями.

Продолжить работу по выделенным приоритетным направлениям в деятельности библиотек для каждой читательской группы пользователей:

Для работы с юношеской категорией пользователей актуальными задачами являются популяризация чтения в целях воспитания потребности у молодых непрерывного образования и самообразования, формирование гражданско-патриотической позиции, патриотическое воспитание молодежи, формирование основ информационной культуры, обеспечение досуга посредством различных форм.

Для взрослого населения — развитие библиотек, как бесплатного и доступного источника информации всем группам населения, адаптация и психологическая поддержка людей с ограниченными физическими возможностями, организация культурного досуга, оказание информационно — правовой помощи населению района.

Продолжить работу клубов по интересам.

Использовать в работе все доступные формы работы с книгой – устные, массовые, наглядные.

### 6.2. Программно – проектная деятельность библиотек

В данном направлении библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП работать не планируют.

### 6.3. Культурно – просветительская деятельность:

Наименование мероприятия	Форма проведения	Возрастная	Дата
		группа	проведения
«Вклад Российской Академии наук в	Информ досье	18-30	Февраль
развитие науки и образования»			
«Древний Юрьевец: вехи истории»	Историческое	31-54	Март
	досье		
«Время выбрало нас»	Литературно –	55+	Апрель
	музыкальная		
	композиция		
«Земля и космос: фантазии и	Обзор виртуальной	18-30	Апрель
реальность»	книжной выставки		
«Кто такой Иммануил Кант»	Презентация –	15-17	Апрель
	обзор		
«Бесценные сокровищницы искусств»	Час информации	31-54	Май
«Люди, прославившие Ленинградскую	Онлайн знакомство	31-54	Август
область»			_
«Символика Югры»	Информминутка	31-54	Декабрь

### Гражданско – патриотическое воспитание

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
Ленинград. Блокада.	Обзор книжной	Дети	В течение	Детская библиотека
Память»	выставки		года	
«Непокоренный	Час памяти	Взрослые	Январь	Павловская центральная
Ленинград»				библиотека
«Сердце – звезда»	Урок – портрет	Юношество	Январь	Павловская центральная
				библиотека
«Подвиг разведчицы»	_	Юношество	Январь	Павловская центральная
	поэтический час			библиотека
"900 дней славы и	Урок патриотизма	Дети	Январь	Детская библиотека
бессмертия»				
«Блокадное детство	Обзор книжной	Дети	Январь	Детская библиотека
	выставки			
«Блокада день за	Слайд-	Дети	Январь	Павловская сельская
днём»	путешествие			библиотека №2
«900 героических	Час истории	Дети	Январь	Павловская сельская
дней»				библиотека №1
«От Москвы до	Обзор книжной	Дети	Январь-	Детская библиотека
Берлина»	выставки		февраль	

Г	TT	D	σ	IC
«Город мужества и	Час мужества	Bce	Январь	Краснопартизанская
славы»	П	категории	- x	сельская библиотека
«Нам забыть не дано	Патриотический	Взрослые	Февраль	Павловская центральная
пыль афганских	час			библиотека
дорог»				_
«Непридуманная	Час памяти	Юношество	Февраль	Павловская центральная
история Вали				библиотека
Котика»				
«Русской истории	Беседа – портрет	Юношество	Февраль	Павловская центральная
славные лица»				библиотека
«Сталинград 1942-	Час истории	Взрослые	Февраль	Павловская центральная
1943. Символ				библиотека
мужества и героизма»				
«Стоит на страже	Патриотический	Bce	Февраль	Краснопартизанская
Родины солдат»	урок	категории	1	сельская библиотека
«В книжной памяти	Библио-обзор	Дети	Февраль	Детская библиотека
мгновения войны»	r		1	, ,
«Эхо чужой войны»	Час мужества	Дети	Февраль	Детская библиотека
	Литературная игра	' '	Февраль	Детская библиотека
читаем, стать героями		дети	Февраль	детекая опознотека
мечтаем»				
«Спасибо героям!	Час истории	Bce	Март	Павловская сельская
«спасиоо героям: Спасибо солдатам!»	-тас истории	категории	Mapi	тавловская сельская библиотека №1
	Vacation	Юношество	Апрон	
«Помнит мир спасенный»	Урок мужества	Юношество	Апрель	Павловская центральная библиотека
	Vangunaarag urna	Поти	Апроп	
	Космическая игра-	Дети	Апрель	Детская библиотека
неизведанному»	путешествие	D	A	IC
«Подвигу героев -	Литературно-	Bce	Апрель	Краснопартизанская
память поколений»	музыкальная	категории		сельская библиотека
р П б	композиция.	П		T.
«Знамя Победы»	Урок мужества	Дети	Апрель	Павловская сельская
**		<b></b>	3.5.4	библиотека №1
«Читаем детям о	Акция	Дети	Май	Детская библиотека
войне» -				_
«Победный май –	Патриотический	Юношество	Май	Павловская центральная
живем и помним!»	час			библиотека
«Читаем книги о	Литературный	Юношество	Май	Павловская сельская
войне»	обзор			библиотека №2
«Нам подвиг	Час доблести»	Взрослые	Июнь	Павловская центральная
партизанский не				библиотека
забыть»				
«Нет прекрасней	Библиообзор	Юношество	Июнь	Павловская центральная
земли, чем Россия				библиотека
«ком				
«Вместе мы -	Патриотический	Дети	Июнь	Детская библиотека
большая сила, вместе	час			
мы - страна Россия»				
«Всем, кто жил и	Патриотическая	Bce	Июль	Павловская сельская
умирал без страха»	беседа	категории		библиотека №1
<u> </u>				

«Моряки – герои	Час памяти	Bce	Июль	Павловская сельская
BOB»		категории		библиотека №1
«Овеянный славой	Час истории	Юношество	Август	Павловская центральная
Российский флаг»				библиотека
«И разогнулась	Урок мужества	Юношество	Август	Павловская центральная
Курская дуга»				библиотека
«Три символа родной	Историческое	Дети	Август	Детская библиотека
державы»	путешествие			
«Они не воевали за	Час патриотизма	Дети	Сентябрь	Павловская сельская
награды»				библиотека №1
«Любить отечество	Патриотический	Юношество	Ноябрь	Павловская центральная
как Минин и	час			библиотека
Пожарский»				
«В единстве всех	Час интересных	Юношество		Павловская центральная
народов России –	сообщений			библиотека
сила»				
«Доблесть русских	Обзор книжной	Дети	Ноябрь	Детская библиотека
ополченцев»	выставки			
«Военный парад	Урок мужества	Bce	Ноябрь	Краснопартизанская
сорок первого года»		категории		сельская библиотека
«У Отчизны героев	Час истории	Дети	Декабрь	Детская библиотека
не счесть»				
«Часовые памяти»	Виртуальная	Юношество	Декабрь	Павловская центральная
	экскурсия			библиотека
«Державы	Исторический	Юношество	Декабрь	Павловская центральная
российской герои»	калейдоскоп			библиотека

## Правовое просвещение

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«Закон,	Информационный	Дети	Январь-	Детская библиотека
охраняющий	стенд		февраль	
детство»				
«Я и мои права»	Викторина	Bce	Февраль	Краснопартизанская
		категории		сельская библиотека
«Местное	Информминутка	Взрослые	Апрель	Павловская
самоуправление»				центральная
				библиотека
«Удивительное	Игра-путешествие	Дети	Июнь	Детская библиотека
путешествие в				
Правограде»				
«Права свои знай,	Библио-квилт	Дети	Ноябрь	Детская библиотека
обязанности не	(информационный			
забывай»	стенд)			
«Закон, по	Обзор книжной	Дети	Декабрь	Детская библиотека
которому нам	выставки			
жить»				

«Главный закон	Информчас	Юношество	Декабрь	Павловская
страны»				центральная
				библиотека

### Экономическое просвещение

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Путешествие в	Деловая игра	Bce	Декабрь	Краснопартизанская
мир финансовой		категории		сельская библиотека
грамотности»				

### Формирование культуры межнационального общения

Наименование мероприятия	Форма проведения	Возрастная категория	Дата проведения	Место проведения
«Быт и культура	Виртуальное	Bce	Январь	Павловская
моего народа»	путешествие	категории	1	центральная
		1		библиотека
«Солнце встает	Познавательный	Дети	Март	Детская библиотека
на Востоке»	час о культуре			
	Китая.			
«Народы дружат	Книжный обзор	Дети	Август	Павловская сельская
книгами»				библиотека №1
«Моя Россия - без	Час информации	Взрослые	Сентябрь	Павловская
терроризма»				центральная
				библиотека
«Эхо Бесланской	Час памяти	Дети	Сентябрь	Детская библиотека
печали»				
«Толерантность –	Урок	Дети	Ноябрь	Детская библиотека
ключ к	толерантности,			
благополучию	выставка-			
общества»	презентация			
«Когда мы едины	Слайд урок	Bce	Ноябрь	Краснопартизанская
- МЫ		категории		сельская библиотека
непобедимы»				

## Духовно – нравственное воспитание

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Через книги - к	Час православной	Bce	Январь	Краснопартизанская
духовности»	книги	категории		сельская библиотека
«Рождества	Онлайн-	Bce	Январь	Павловская сельская
волшебные	путешествие	категории		библиотека №1
мгновенья»				
«Вы прекрасны,	Урок духовности	Bce	Март	Павловская
женщины		категории	_	центральная

России»				библиотека
«Масленица	Познавательный	Дети	Март	Детская библиотека
честная, людям	час			
всем известная»				
«Юрьевец в	Час искусства	Дети	Апрель	Детская библиотека
творчестве				
русских				
художников»				
«К сокровищам	Литературная игра	Дети	Май	Детская библиотека
родного слова»				
«Свет и добро	Историческая	Юношество	Май	Павловская
святых Кирилла и	справка			центральная
Мефодия»				библиотека
«Петр и	Познавательный	Взрослые	Июль	Павловская
Феврония.	час			центральная
История вечной				библиотека
любви»				

## Популяризация здорового образа жизни

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	Форма проведения	категория	проведения	место проведения
«Выбирай спорт!	Тематический час	Дети	-	Детская библиотека
	тематический час	дети	Январь	детская биолиотека
Выбирай				
здоровье!»			_	
«В здоровом теле	Час полезных	Bce	Февраль	Павловская сельская
– здоровый дух»	советов	категории		библиотека №1
«Мы за здоровый	Беседа	Bce	Февраль	Краснопартизанская
образ жизни»		категории		сельская библиотека
«В здоровом теле	Час здоровья	Дети	Февраль	Детская библиотека
- здоровый дух!»	_		_	
«Сделай	Час полезной	Юношество	Март	Павловская
правильный	информации		•	центральная
выбор»	11,			библиотека
«Это опасно – не	Тематический час	Юношество	Март	Павловская
рискуй напрасно»			<b>r</b>	центральная
pnekjn nanpaenen				библиотека
«Береги здоровье	Познавательный	Дети	Апрель	Детская библиотека
смолоду»	час	дети	ипрель	детекая ополнотека
«Сделай выбор в	Информационный	Юношество	Май	Павловская
	информационный блок	Юношество	IVIAN	
пользу здоровья»	OJIOK			центральная библиотека
TC 1.0	Γ. ζ	10	TT	
«Книга! Спорт!	Библиостадион	Юношество	Июнь	Павловская
Игра! Ура!»				центральная
				библиотека
«Береги себя для	Час здоровья	Взрослые	Июнь	Павловская
жизни»				центральная
				библиотека
«К здоровью с	Обзор выставки	Дети	Июль	Детская библиотека

книгой»				
«Если хочешь	Тематический час	Дети	Август	Павловская сельская
быть здоров»			-	библиотека №2
«Быть здоровым,	Медиа-презентация	Дети	Сентябрь	Детская библиотека
жить активно —				
это стильно,				
позитивно»				
«Дружные	Экспресс-	Дети	Октябрь	Детская библиотека
сестрички –	информация			
полезные				
привычки»				
«Здоровье -	Экскурсия в мир	Взрослые	Октябрь	Павловская сельская
лучшее	лекарственных трав			библиотека №1
богатство»				
«С физкультурой	Игра-викторина	Дети	Ноябрь	Детская библиотека
мы на ТЫ»				
«Вперед по	Час здоровья	Дети	Декабрь	Детская библиотека
дороге здоровья!»				
«ВИЧ – не миф, а	Обзор книжной	Юношество	Декабрь	Павловская
реальность»	выставки			центральная
				библиотека

## Формирование культуры семейных отношений

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Образ	Обзор книжной	Дети	Март	Детская библиотека
пленительный,	выставки			
образ				
прекрасный»				
«Дети – наше	Беседа	Bce	Март	Краснопартизанская
будущее»		категории		сельская библиотека
«Вы прекрасны,	Урок духовности	Взрослые	Март	Павловская
женщины				центральная
России»				библиотека
«Сплотить семью	Библиоакция	Bce	Май	Павловская
поможет		категории		центральная
мудрость книг»				библиотека
«Всей семьей в	Библиоакция	Bce	Май	Павловская
библиотеку»		категории		центральная
				библиотека
«Ромашка,	Мастер – класс	Дети	Июль	Детская библиотека
ромашка, белый				
лепесток»				
«Хорошо, что	Обзор выставки	Дети	Июль	Детская библиотека
есть семья – она				
от бед хранит				
меня»				
«Петр и	Литературно –	Взрослые	Июль	Павловская

Феврония. История вечной	музыкальная композиция			центральная библиотека
любви»	Композиции			
«Мы с папой -	Выставка-обзор	Дети	Октябрь	Детская библиотека
друзья»				
«Бабушка	Ретро – встреча	Взрослые	Октябрь	Павловская
рядышком с				центральная
дедушкой»				библиотека
«Отец – семьи	Познавательный	Юношество	Октябрь	Павловская
опора»	час			центральная
				библиотека
«Семьей	Час информации	Юношество	Ноябрь	Павловская
возродится				центральная
Россия»				библиотека
«При солнышке	Урок-добролюбия	Дети	Ноябрь	Детская библиотека
тепло, при				
мамочке добро»				
«Мама – это	Литературный	Дети	Ноябрь	Павловская сельская
лучик света,	круиз			библиотека №1
мама – это значит				
жизнь»				

## Экологическое просвещение

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	тисето проведения
«Загадки живой	Онлайн	Юношество	Январь	Павловская сельская
природы»	презентация	10110111011110	71112 <b>-</b> 172	библиотека №2
«Цвети всегда	Обзор книжной	Bce	Февраль	Павловская сельская
земля моя»	выставки	категория	<b>-</b>	библиотека №1
«Целительная	Час информации	Взрослые	Март	Павловская
сила растений»		1	1	центральная
1				библиотека
«Загадки	Час	Дети	Март	Детская библиотека
природы родного	занимательной	, ,	1	, ,
края»	экологии, онлайн-			
•	выставка			
«Экофест»	Экологический	Bce	Март	Краснопартизанская
	час	категории		сельская библиотека
«Двадцать	Информационный	Юношество	Апрель	Павловская
секунд, которые	час			центральная
потрясли мир»				библиотека
«Экология для	Экологическая	Дети	Апрель	Детская библиотека
любознательных,	онлайн игра			
или О чем не				
узнаешь на				
уроке»				
«Мои любимые	Презентация	Дети	Июль	Детская библиотека
книги о	экобуклета			
животных»				

«Загадки живой	Онлайн	Юношество	Ноябрь	Павловская
природы»	презентация			центральная
				библиотека
«Земля — наш	Час экологии	Дети	Декабрь	Павловская сельская
общий дом»			-	библиотека №1

## Профориентация

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«Моя профессия	Онлайн	Юношество	Март	Павловская
- актер»	знакомство			центральная
				библиотека
«Выбери свое	Час информации	Bce	Апрель	Краснопартизанская
будущее»		категории		сельская библиотека
«Любимое дело	Интервью у	Дети	Май	Павловская сельская
на - всю жизнь»	профессии			библиотека №1
«Профессий	Литературный	Дети	Октябрь	Детская библиотека
вереница на	калейдоскоп			
книжных				
страницах»				
«В мире	Обзор книжной	Юношество	Февраль	Павловская сельская
интересных	выставки			библиотека №2
профессий»				

## Клубные объединения

## «Азбука дачника»

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		категория	проведения	
«Здравствуй,	Заседание	Взрослые	Январь	Павловская
здравствуй,				центральная
Новый год!»				библиотека
«Подготовка	Заседание	Взрослые	Февраль	Павловская
семян к посеву»				центральная
				библиотека
«Способы	Заседание	Взрослые	Март	Павловская
ускорения выхода				центральная
зеленых культур»				библиотека
«Теплолюбивые	Заседание	Взрослые	Апрель	Павловская
культуры. Посев				центральная
семян в открытый				библиотека
грунт»				
«Регулировка	Заседание	Взрослые	Май	Павловская
полива в				центральная
зависимости от				библиотека

погоды»				
«Bce o	Заседание	Взрослые	Июнь	Павловская
кустарниках и				центральная
клубнике» (новые				библиотека
сорта)				
«Уход за	Заседание	Взрослые	Июль	Павловская
растениями в				центральная
теплице. Борьба с				библиотека
болезнями и				
вредителями»				
«Вторая посадка	Заседание	Взрослые	Август	Павловская
огурцов и все о				центральная
них»				библиотека
«Виноград и	Заседание	Взрослые	Сентябрь	Павловская
работы с ним»				центральная
				библиотека
«Подготовка	Заседание	Взрослые	Октябрь	Павловская
грядок под посев				центральная
чеснока и лука»				библиотека
«Праздник	Заседание	Взрослые	Ноябрь	Павловская
урожая»				центральная
				библиотека
«Подведение	Заседание	Взрослые	Декабрь	Павловская
ИТОГОВ				центральная
прошедшего				библиотека
сезона»				

## «Литературная гостиная»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«О том, что	Вечер памяти	Взрослые	Январь	Павловская
дорого и свято				центральная
»				библиотека
«Я писатель, в	Литературно-	Взрослые	Февраль	Павловская
этом мое	музыкальная			центральная
призвание»	композиция			библиотека
«Когда строку	Поэтический	Взрослые	Март	Павловская
диктует чувство»	вечер			центральная
				библиотека
«С любовью к	Литературный	Взрослые	Апрель	Павловская
русской деревне»	вечер			центральная
				библиотека
«Память, отлитая	Литературный	Взрослые	Май	Павловская
В СЛОВО»	вернисаж			центральная
				библиотека
«Здесь	Поэтический	Взрослые	Июнь	Павловская
Пушкиным все	вечер			центральная
дышит и живет».				библиотека

«Калина красная	Вечер-юбилей	Взрослые	Июль	Павловская
грустит о				центральная
Шукшине»				библиотека
«Нет выше	Поэтический	Взрослые	Сентябрь	Павловская
ничего	вечер			центральная
предназначения				библиотека
поэта»				
«Недопетая песня	Юбилейный	Взрослые	Октябрь	Павловская
России»	вечер			центральная
				библиотека
«И пою я оду	Вечер поэзии	Взрослые	Ноябрь	Павловская
маме»				центральная
				библиотека

### «Рассвет»

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«Зимней	Литературно-	Взрослые	Январь	Павловская
праздничной	музыкальная			центральная
порой»	композиция			библиотека
«Широкая	Фольклорные	Взрослые	Март	Павловская
Масленица»	посиделки			центральная
				библиотека
«Семьей	Праздничная	Взрослые	Май	Павловская
возродится	программа			центральная
Россия»				библиотека
«Живёт в веках	Литературно-	Взрослые	Июль	Павловская
любовь и	музыкальная			центральная
верность»	композиция.			библиотека
«Нам года не	Огонек	Взрослые	Октябрь	Павловская
беда, коль душа				центральная
молода!»				библиотека
«И блики жизни с	Литературно-	Взрослые	Ноябрь	Павловская
жадностью	музыкальная			центральная
ловлю»	композиция			библиотека
«Новогоднее	Ретро-вечер	Взрослые	Декабрь	Павловская
рандеву»				центральная
				библиотека

## 6.4. Продвижение книги и чтения

Наименование	Форма	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия	проведения	категория	проведения	
«Даниил Гранин	Информ досье	Юношество	Январь	Павловская
<ul><li>человек с</li></ul>				центральная
улицы				библиотека
милосердия»				
«В гостях у	Онлайн-	Дети	Январь	Детская библиотека

домовенка Кузьки»	викторина			
«Галерея героев	Литературная	Дети	Январь	Детская библиотека
А. Гайдара»	игра	дети	ж	детекия опозинотеки
т. т андарал	т ра			
«Сказы седого	Литературное	Дети	Январь	Детская библиотека
Урала»	путешествие	дети	инварь	детекая ополнотека
эрала//	путешествие			
«В мире сказок	Обзор онлайн-	Дети	Январь	Детская библиотека
Салтыкова-	выставки	, ,	1	, ,
Щедрина»				
«Чинов я	Библиообзор	Юношество	Февраль	Павловская
пышных не	1		1	центральная
искал»				библиотека
«В зеленом	Виртуальное	Дети	Февраль	Детская библиотека
царстве	путешествие		<b>F</b>	
природы»	11, 1022012110			
«По страницам	Обзор выставки-	Дети	Февраль	Детская библиотека
басен Крылова»	портрета	Aein	¥ ebpasib	детекая ополнотека
«Сокровища	Обзор выставки –	Юношество	Март	Павловская
книжного мира»	рекомендации	TOHOMOTE	17 <b>16</b>	центральная
minuter o minpa//	рекомендадии			библиотека
«Золотое перо	Литературный час	Юношество	Март	Павловская
сатиры»	этитературный нас	Топошество	Mapi	центральная
сатиры»				библиотека
«По следам Н. В.	Литературное	Дети	Март	Павловская сельская
Гоголя»	досье	Zem	wap1	библиотека №1
«В городе трех	Выставка-	Дети	Март	Детская библиотека
толстяков»	кроссворд	70111	17 <b>16</b>	Actorial citosiniciona
«Посмеемся	Обзор выставки	Дети	Март	Детская библиотека
вместе»	o osop bbiorubkii	70111	17 <b>16</b>	Actorial citosiniciona
«Радостно	Литературный	Дети	Март	Детская библиотека
вприпрыжку,	праздник	7****	1.10-p 1	Actorium circonicatorium
мчимся в гости к	in pus Amin			
книжкам»				
«Ожившие	Обзор –	Юношество	Апрель	Павловская
строки	путешествие	TOHOMOTE	Timpenia	центральная
гоголевских	ing removibile			библиотека
книг»				
«Мир сказок	Литературная	Bce	Апрель	Краснопартизанская
Салтыкова –	викторина	категории	Timpenia	сельская библиотека
Щедрина»	z.m.rep.m.w	itor of a print		
«Галерея	Обзор выставки	Дети	Апрель	Детская библиотека
гоголевских	1		P	,7
портретов»				
«Жизнь	Обзор выставки	Дети	Апрель	Детская библиотека
замечательных	Cosop bbietubidi	A	. inpenii	Actorian offormoreia
детей»				
«Изящной	Обзор выставки	Дети	Апрель	Детская библиотека
лирики перо»	Cosop Bhetankii	дотп	1 Inpone	Actorian chombotoka
лирики перол				

Библионочь —	Акция	Bce	Май	Все структурные
2024	Киция		ivian	подразделения
«Писатель горечи	Обзор книжной	категории Все	Май	Павловская сельская
и правды»	выставки	категории	ivian	библиотека №1
«Бумажная		Все	Май	
1 -	Мастер класс		Маи	Краснопартизанская сельская библиотека
пластика»	Ofice priceplay	категории	Май	
«В мире животных»	Обзор выставки	Дети	IVIAH	Детская библиотека
«Читаем	Обзор выставки	Дети	Май	Детская библиотека
Астафьева —	Оозор выставки	дети	ivian	детская ополиотска
открываем				
Россию»				
«Книга	Обзор выставки	Дети	Май	Детская библиотека
шагнувшая на	оозор выставки	дети	ivian	детская ополиотска
экран»				
«Война прошла	Литературно-	Дети	Май	Детская библиотека
сквозь наши	патриотический	дети	ivian	детская ополиотска
	час			
души»	4ac			
«По дорогам	Библиоквест	Дети	Июнь	Детская библиотека
сказок А.С.		A-1	1110112	Actorium circumetorium
Пушкина»				
«Нескучная	Обзор выставки	Дети	Июнь	Детская библиотека
компания»				
«Нужные книжки	Сказочная	Дети	Июнь	Павловская сельская
девчонкам и	завалинка			библиотека №2
мальчишкам»				
«По страницам	Игра	Дети	Июнь	Краснопартизанская
любимых сказок»	путешествие.			сельская библиотека
«Мир сказок	Литературная	Bce	Июль	Краснопартизанская
Пушкина А.С.»	беседа	категории		сельская библиотека
«В стране	Обзор литературы	Дети	Июль	Краснопартизанская
Вообразилии»	для малышей	, ,		сельская библиотека
«Миллион	Обзор выставки	Дети	Июль	Детская библиотека
приключений»	1	, ,		, ,
«Добро	Обзор выставки	Дети	Август	Детская библиотека
рассыпанное по	1	, ,	•	, ,
страницам»				
«Смех — дело	Онлайн-	Дети	Август	Детская библиотека
серьезное»	викторина		•	
«Кто такие муми-	Онлайн-парад	Дети	Август	Детская библиотека
троли?»	героев книг		-	
	-			
«Пестрые сказки	Обзор выставки	Дети	Август	Детская библиотека
Владимира				
Одоевского»				
«Добро	Онлайн-	Дети	Август	Детская библиотека
пожаловать в	викторина			
детство»				
Книжная радуга	Обзор выставки	Дети	Август	Павловская сельская

				библиотека №1
«Поднять паруса	Беседа	Bce	Август	Краснопартизанская
приключений»		категории		сельская библиотека
«Чтение для	Обзор	Bce	Август	Краснопартизанская
хорошего		категории		сельская библиотека
настроения»		_		
«Читайте с	Беседа	Bce	Сентябрь	Краснопартизанская
увлечением эти		категории		сельская библиотека
приключения»				
«Страна	Обсуждение	Дети	Сентябрь	Краснопартизанская
мультипликации»	экранизированных			сельская библиотека
	книг			
«Обряды,	Познавательный	Юношество	Сентябрь	Краснопартизанская
праздники и	час			сельская библиотека
традиции				
русского народа»				
«По следам	Онлайн-	Дети	Сентябрь	Детская библиотека
Фенимора	путешествие			
Купера»				
«Девчонки и	Литературное	Дети	Сентябрь	Детская библиотека
мальчишки! А вы	ассорти			
читали эти				
книжки»				
«Приветствую	Литературный час	Дети	Октябрь	Детская библиотека
тебя, Кавказ				
седой!»				
«Миллион	Литературная	Дети	Октябрь	Детская библиотека
путешествий с	игра			
Алисой»				
«Астафьев	Литературное	Дети	Октябрь	Павловская сельская
известный и	досье			библиотека №2
неизвестный»				
«Астафьев -	Литературный	Дети	Октябрь	Павловская сельская
золотое имя	лабиринт			библиотека №1
Красноярья»				
«Творческий	Литературно	Bce	Октябрь	Краснопартизанская
калейдоскоп»	познавательное	категории		сельская библиотека
	путешествие			
«Волшебный	Новогоднее	Дети	Декабрь	Павловская сельская
праздник года»	путешествие			библиотека №1

7. Справочно – библиографическое, информационное и социально – правовое обслуживание пользователей

В 2024 году продолжится работа по ведению и редактированию системы каталогов и картотек, которые входят в состав справочно-библиографического аппарата библиотек:

электронного каталога и собственных баз данных

электронная картотека статей;

краеведческая картотека;

В электронных и традиционных картотеках будут добавлены следующие рубрики:

80 -летие снятие блокады Ленинграда;

100-летие образование Павловского района

Справочно-библиографическое, информационное обслуживание выполнения осуществляется путем справок населения сложных тематических запросов пользователей, публикации обзоров поступлений, значимых массовых мероприятий, статей к юбилеям писателей на сайте учреждения, в социальной сети на страницах районной газеты «Единство», через выпуск печатных изданий малых форм.

«Библиотечная система» Павловского СП продолжит ограниченными читателей cвозможностями здоровья обслуживание изданиями на флэш-картах и СД-дисках, а также книгами с укрупненным предоставляемыми шрифтом, Краснодарской краевой специальной библиотекой для слепых им. Чехова.

Кроме того, посетители учреждения и сайта МБУ «Библиотечная система» Павловского СП смогут воспользоваться Электронным читальным залом Национальной электронной библиотеки.

Формированию информационной культуры пользователей призваны:

Выставки - рекомендации «Новые книги на наших полках», «Мир справочников»

Памятки «Безопасный Интернет», «КонсультантПлюс – ваш друг и помощник».

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		группа	проведения	
«Имеете право»	Дайджест	Bce	Январь	Павловская
		категории		центральная
				библиотека
"Был город-	Рекомендательный	Bce	Февраль	Павловская
фронт, была	список литературы	категории		центральная
блокада"	к 80-летию снятия			библиотека
	блокады			
"Правовой гид	Информационный	Bce	Март	Павловская
потребителя	час	категории		центральная
				библиотека
«Местное	Информинутка	Bce	Апрель	Павловская
самоуправление		категории		центральная
в действии»				библиотека
«Права молодой	Презентация	Юношество	Июль	Павловская
семьи»	буклета			центральная
				библиотека
«Закон на	Буклет	Взрослые	Октябрь	Павловская

страже»: Поддержка				центральная библиотека
пенсионеров и				ополиотска
инвалидов в РФ				
«Главный закон	Информчас	Bce	Декабрь	Павловская
страны»		категории		центральная
				библиотека

## 8. Краеведческая деятельность библиотек

Наименование	Форма проведения	Возрастная	Дата	Место проведения
мероприятия		Категория	проведения	
"Строки нашей	тематическая	Bce	Январь	Павловская
памяти"	страничка	категории		центральная
				библиотека
«Край родной в	Выставка-	Дети	Январь-	Детская
стихах и прозе»	знакомство		декабрь	библиотека
"Поэт земли	онлайн-	Bce	Февраль	Павловская
Таманской"	презентация	категории		центральная
				библиотека
«Не властны над	Историческое	Bce	Февраль	Павловская
памятью годы»	досье	категории		центральная
		_		библиотека
«Земли родной	Краеведческий	Юношество	Март	Павловская
талант и	калейдоскоп			центральная
вдохновенье»				библиотека
«Загадки природы	Час занимательной	Дети	Март	Детская
родного края»	экологии		_	библиотека
"Все о тебе	онлайн-	Bce	Апрель	Павловская
любимый город"	презентация	категории	_	центральная
_	_	_		библиотека
«Великая	Тематическая	Юношество	Май	Павловская
императрица»	страничка			центральная
				библиотека
«Молодежная	Информационный	Юношество	Июнь	Павловская
гордость Кубани»	час			центральная
				библиотека
«За край родной»	Час истории	Взрослые	Июнь	Павловская
				центральная
				библиотека
"В краю моем -	Час краеведческих	Bce	Июнь	Павловская
история России"	знаний	категории		центральная
				библиотека
«Край родной в	Исторический час	Дети	Июнь	Детская
гербах и флагах»				библиотека
«Павловчане на	Час истории	Дети	Июнь	Детская
фронтах Великой				библиотека
Отечественной»				
«Знамя победы над	Час информации	Bce	Июнь	Павловская

Кубанью»		категории		центральная
				библиотека
«О той земле, где	Презентация	Bce	Июль	Павловская
ты родился»	книжной выставки	категории		центральная
				библиотека
«Мой край:	Обзор книжной	Взрослые	Июль	Павловская
настоящее,	выставки			сельская
прошлое и				библиотека №2
будущее»				
"Песенная душа	Электронная	Bce	Август	Павловская
Ивана Бойко"	презентация	категории		центральная
				библиотека
«История моей	Онлайн	Юношество	Сентябрь	Павловская
семьи в истории	презентация			центральная
края»				библиотека
«Край родной, на	Историческая	Bce	Сентябрь	Павловская
век любимый!»	справка	категории		центральная
				библиотека
«Нет милее и	Час краеведческих	Дети	Сентябрь	Детская
краше Кубани	знаний			библиотека
нашей»				
"Знакомьтесь: П. К.	Литературно-	Bce	Октябрь	Павловская
Игнатов и его	краеведческий час	категории		центральная
книги"				библиотека
"Кубань: дни	Час памяти и	Bce	Октябрь	Павловская
героизма и отваги"	мужества	категории		центральная
				библиотека
«Нет места Родины	Фотовернисаж	Дети	Октябрь	Павловская
милее»				сельская
				библиотека №1
"Покоривший	Онлайн выставка-	Bce	Ноябрь	Павловская
сердца кубанцев"	портрет	категории		центральная
				библиотека
«Отчий край -	Обзор книжной	Bce	Ноябрь	Павловская
родимая сторонка»	выставки	категории		сельская
				библиотека №1
"Это в сердце было	Виртуальная	Bce	Декабрь	Павловская
моем"	книжная выставка	категории		центральная
				библиотека
«Тропинками	Слайд -	Взрослые	Декабрь	Павловская
родного края»	путешествие			сельская
				библиотека №2

## 9. Цифровая инфраструктура

Планируется предоставление пользователям ресурсов сети Интернет, собственных электронных баз данных. Приобретение компьютерной техники.

#### 10. Организационно – методическая деятельность

Изучение запросов пользователей с помощью онлайн анкетирования, листков опроса.

Разработка и написание сценариев массовых мероприятий, проводимых с посетителями.

Тесное сотрудничество с организациями, работающими с детьми, школами, детскими садами, отделом молодежи при администрации Павловского района, комиссией по делам несовершеннолетних, обществом инвалидов, советом ветеранов, управлением соц. защиты.

Участие в конкурсах, смотрах, акциях проводимых районными и краевыми учреждениями.

Подготовка материалов для работы на летних площадках Павловского сельского поселения.

Подготовка материалов по пропаганде литературы по краеведению, экологии, здоровому образу жизни, этике, патриотическому и художественно-эстетическому воспитанию.

Тематическое информирование пользователей библиотек, педагогов школ и детских садов о литературе в библиотеках поселения. Предоставление планов работы МБУ «Библиотечная система» Павловского СП.

Консультации по всему спектру библиотечной работы.

#### 11. Библиотечные кадры

На 2024 год сокращения кадров не планируется.

### 12. Материально – технические ресурсы библиотек

Организация внутреннего пространства библиотек в соответствии с потребностями пользователей, создание условий для безбарьерного общения.

Заведующий отделом обслуживания Павловской центральной библиотеки МБУ «Библиотечная система» Павловского СП

О.Г. Синеокая